

大阪府中央区北浜東1番20号

ナカバヤシ株式会社

取締役社長 辻村 肇

第60回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

本日発送いたしました第60回定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします

記

- 2ページ タイトル「事業報告」の左上に 「(添付書類)」を追加。
- 22ページ 連結注記表の「2.金融商品の時価等に関する事項」の項において以下の通り、訂正いたします。訂正箇所を下線を付しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	4,801	4,802	0
(2) 受取手形及び売掛金	9,714		
貸倒引当金 ※1	△12		
	9,702	9,702	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	1,951	1,951	—
資 産 計	16,455	16,455	0
(1) 支払手形及び買掛金	<u>6,502</u>	<u>6,502</u>	—
(2) 短期借入金	1,892	1,892	—
(3) 未払金	2,084	2,084	—
(4) 未払法人税等	419	419	—
(5) 長期借入金	9,888	9,944	56
(6) リース債務	56	54	△1
負 債 計	<u>20,843</u>	<u>20,897</u>	54
デリバティブ取引※2 ※3	(5)	(5)	

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	4,801	4,802	0
(2) 受取手形及び売掛金	9,714		
貸倒引当金 ※1	△12		
	9,702	9,702	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	1,951	1,951	—
資 産 計	16,455	16,455	0
(1) 支払手形及び買掛金	<u>6,478</u>	<u>6,478</u>	—
(2) 短期借入金	1,892	1,892	—
(3) 未払金	2,084	2,084	—
(4) 未払法人税等	419	419	—
(5) 長期借入金	9,888	9,944	56
(6) リース債務	56	54	△1
負 債 計	<u>20,819</u>	<u>20,873</u>	54
デリバティブ取引※2 ※3	(5)	(5)	

以上